Реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок подключения (технологического присоединения) к системе теплоснабжения.


Подключение объектов к системам теплоснабжения и тепловым сетям АО «ДГК» осуществляется с учетом требований, следующих законодательных и нормативных документов:
‒ Градостроительный кодекс Российской Федерации;
‒ Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;
‒ Федеральный закон от 23 ноября 2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
‒ Постановление Правительства РФ от 30 ноября 2021 г. № 2115 «Правила подключения (технологического присоединения) к системам теплоснабжения, включая правила недискриминационного доступа к услугам по подключению (технологическому присоединению) к системам теплоснабжения, утвержденные» (далее − Правила);
‒ Постановление Правительства РФ от 8 августа 2012 г. № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ»;
‒ Постановление Правительства РФ от 18 ноября 2013 г. № 1034 «О коммерческом учете тепловой энергии, теплоносителя»;
‒ Постановление Правительства РФ от 22 февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»;
‒ Постановление Правительства РФ от 22 октября 2012 г. № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения»;
‒ Методические указания по расчету регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения, утвержденные Приказом Федеральной службы по тарифам от 13 июня 2013 г. № 760-э;
‒ Приказ Минэнерго России от 05.03.2019 № 212 «Об утверждении Методических указаний по разработке схем теплоснабжения».
